



彰化銀行送愛到家 ~ 各區志工活動集錦 ~

各區營運處

為了關懷弱勢長輩，本行已連續6年和華山基金會合作年菜專案，捐年菜、送愛到家。今年由全臺各區營運處及轄下分行組成志工隊協助華山基金會，於109年1月15日至22日間，深入鄰里到長輩家中送年菜、關懷長輩、陪他們做運動及提供測量血壓等服務，讓弱勢長輩也能夠在過年期間享用豐盛的年菜，感受家常的溫暖。

北一區營運處

很榮幸今年能參與華山基金會「愛老人 愛團圓」致贈年菜公益活動，在陳處長的帶領下，我們北一區主要是關

懷台北市中山、大同區及新北市新莊、中和區的獨居長輩。很難想像在繁華喧鬧的大台北地區，會居住著一群這麼需要我們幫助的人。他們大多都是膝下無子、喪偶、單身或是家庭有狀況的弱勢族群。或許物質上我們能給予的幫助有限，但像平日晚上或假日有空閒時間，如果能多到長輩居住的地方與他們聊聊，聽他們說說以前年輕時的故事，或是看有沒有哪些需要協助的地方，讓長輩們知道他們不是自己一個人，這樣一些小小的窩心舉動，其實都能帶給他們很大的力量和溫暖。



北二區營運處

本次活動，由北二區范玉琴處長帶領北二區及轄區分行同仁，協助華山基金會－桃園愛心天使站，一同將愛心快遞至長輩家中，希望在農曆金鼠年前，將這份關懷與祝福傳送至長輩心中。

同仁親手將年菜物資送至長輩手中，同時幫忙測量血壓及幫行動不便的長輩張貼春聯，讓長輩感受到溫暖及濃濃年味。

其中一位伯伯獨居於泥濘荒涼田地間，過著沒水沒電的生活，同仁在志工帶領下，攜帶年菜、礦泉水等物資經過荒煙漫草，終於抵達伯伯居住的小屋，讓伯伯在寒冬歲末之際，也能享用豐盛的年夜飯。

中區營運處

中區營運處許綉卿處長帶領彰銀愛心志工共 15 位，隨著華山基金會烏日、中區及南區天使站的站長們，到獨居老人住處分送年菜、禮品、春聯，聽著站長介紹每位獨居老人的故事，除了未婚獨居外，亦有年老母親獨自照顧精障女兒、近日痛失唯一依靠（丈夫）的老婦人、及膝下無子女又癱瘓十多年的老婆婆，僅靠丈夫獨自照顧；走訪以後發現他們不僅負擔沉重，且居住環境差，生活大不易，我們的到訪為他們增添了些許溫暖的年味及喜樂氛圍，看到他們的笑容是心疼亦是安慰，本處也主動發起認購年菜的活動，為獨居老人貢獻微薄心意。



南區營運處

本行長期關注弱勢長輩，每年和華山基金會合作年菜專案，今年很榮幸南區營運處有此機會與華山基金會台南及高雄地區合作分送年菜，此次活動由南區營運處黃處長率領 15 位同仁擔任志工，到府拜訪送年菜、毛帽及圍巾給獨居的長輩，與長輩們話家常、量血壓、貼春聯，讓長輩們倍感溫馨，連

平常不太說話的長輩也被我們這群充滿正能量與愛心的志工所感染，心情變得很開心。聽華山基金會志工述說，每一位長輩都有一個故事，隨著人生的歷程，伴隨而來失能或失智的困擾，因而需要社會大眾的關懷與幫忙。這次的活動讓長輩們提前感受年節氣氛，希望每年能透過「送年菜」的活動，讓長輩感受到來自社會的溫暖。

